

全区有效商标注册量达11070件 宁波江北以商标品牌战略走强企之路

近日,宁波市江北区市监局发布该区最新商标品牌建设成果,国家知识产权局商标局批复认定宁波康赛妮集团有限公司拥有的“康赛妮”商标为驰名商标,这也是江北区企业获得的第四件行政认定驰名商标。

作为“城市名片”之一,商标品牌的总体水平体现一个区域的综合竞争力和经济实力。实施商标品牌战略,就是要造就一批知名品牌,提高江北企业的市场知名度和产品附加值,从而推动江北经济发展。截至2018年底,全区有效商标注册量达11070件,比2017年增长了36.7%;驰名商标认定量达到4件。

区市监局相关负责人表示,之前该区一些企业对商标认知较弱,一些产品有一定知名度,但没有将其转化为企业无形资产的意识,忽略商标申请注册,即使有商标,商标管理也不规范,没有商标品牌发展意识。针对这些问题,今年以来,江北区重点宣传驰名

商标对扩大商标保护范围、防范商标侵权的重要作用以及在商标融资、维权保险方面的应用优势。对全区多家具备行业优势的企业进行申报驰名商标的宣传动员,目前已有2家企业意向申报驰名商标。

“如今,社会各界已越来越认识到,谁掌握了商标这把‘金钥匙’,谁就能更快地开启经济发展之‘门’。”上述负责人如是说。“那时候他们片面地认为只要产品质量好,消费者认可就行。”谈及申报驰名商标,宁波水表股份有限公司负责人深有感触地说,2016年宁波水表股份有限公司在区市监局的帮助下成功重新荣获著名商标。自此,该公司开始大力实施商标品牌战略。2017年,该公司开始申报驰名商标,并成功荣获驰名商标。

商标是企业创造品牌的阶梯。近年来,江北区充分利用品牌指导站平台,组织企业参加商标知识培训

讲座,邀请专家为企业讲授商标的保护、运营、管理和维权等知识。该负责人表示,该局还通过实地走访商标企业,切实掌握企业商标使用情况,制定商标企业培育计划,建立企业创牌梯队,支持引导有条件的企业申报驰名商标,对有申报意向的企业主动跟进服务,解决申报工作中存在的问题和困难,促进企业商标管理和使用规范。

同时,为促进江北区企业品牌发展,该局积极推动区政府出台相关扶持政策,加强企业创牌扶持力度。在江北区出台的《落实宁波市建设“中国制造2025”试点示范城市的若干政策》文件中,大幅提升了驰名商标企业的扶持资金,进一步激发了企业创牌用牌的积极性,目前已向企业兑现商标创牌扶持资金60万元。

谢良宏 路漫



“职工之家”建在工地上

日前,柯桥区总工会、柯桥区中纺CBD管理中心在绍兴龙之梦大厦建筑工地举行“职工之家”揭牌仪式并赠送书籍。据悉,新落成的职工之家设有职工书屋、棋牌室、播音室、健身房,以及室内篮球场、羽毛球场和室外足球场等,能够满足职工不同的文化、生活需求。

“把工会工作落一线,把职工之家建到工地,通过开展建家活动,切实维护职工的合法权益,努力为职工群众办好事、办实事、解难事,这是我们开展主题教育的落脚点。”柯桥区总工会党组书记、主席陈方表示,绍兴龙之梦大厦“职工之家”的投运,迎合了上千名建筑工人的文化需求,势必会成为建筑工人的“乐园”。

钟伟 赵炜

桐庐获“全国蜂业优秀蜂产品之乡”称号

11月26日在北京召开的中国养蜂学会举办的“40周年纪念活动”暨颁奖仪式上,桐庐县荣获“全国蜂业优秀蜂产品之乡”荣誉,这是继11月9日获中国蜂产品协会“蜂耘30年”产业发展贡献奖称号之后桐庐县获得的又一国字号荣誉。与此同时,桐庐的江小毛获中国现代蜂业先驱荣誉,杭州天厨蜜源保健品有限公司获全国优秀蜂业企业,杭州蜂之语蜂业股份有限公司原总经理章征天获全国蜂业突出贡献奖。

上个世纪,在养蜂先贤江小毛的带领下,桐庐养蜂技术处于国内领先,为桐庐争取了许多国家级的荣誉。1959年,江小毛在国内外首创有王群生产蜂王浆技术,蜂王浆产量明显提高。1959年,在他带领下的桐庐窄溪公社蜂场,在社会主义劳动竞赛中取得蜂蜜、蜂王浆、蜂花粉、蜂蜡、蜂毒等全面高产,被评为全国养蜂丰产标兵,成为我国养蜂的先进单位,是全国养蜂战线上的一面旗帜。同年12月24日,江小毛被中国农科院养蜂研究所聘为特约研究员。上世纪70年代以前,我国养蜂者追花夺蜜转地放蜂,全采用关巢门运蜂,致使蜜蜂大量被闷

死,1971年,江小毛在观察分析和试验基础上,提出了开巢门运蜂技术,解决了蜜蜂长途运输蜜蜂大量死亡的难题,该“开巢门运蜂技术”一直沿用至今。1979年,江小毛创建的洋洲公社蜂场因连续12年高产,被评为全国先进单位,受到国务院嘉奖。1980年底,江小毛在县政府的支持下,办起了我国第一家县级蜂业公司,第二年就盈利4万余元。

1994年,钱志明、章征天等人筹建了杭州天地保健品有限公司(杭州蜂之语蜂业股份有限公司前身),至2003年,该公司年产值已上亿元。随后,桐庐相继成立了杭州碧于天保健品有限公司、杭州天厨蜜源保健品有限公司等在全国具有影响力的蜂产品加工企业,为桐庐迅猛发展蜂产品加工奠定了基础。2006年,因蜂产业集聚程度高,桐庐被中国养蜂学会授予“中国蜂产品之乡”称号。桐庐县现有蜂产品经营、加工企业28家,其中年产值上亿元以上企业3家、省级农业龙头企业3家、市级农业龙头企业8家。2018年主要蜂产品加工、经营销售总额7亿元,蜂业产业链总产值8.11亿元;出口蜂王浆和蜂王浆干粉703.87吨,占全国出口量的57.42%,为全

国最大的蜂产品加工出口基地。拥有2个国家驰名商标,3个省名牌产品,“蜂之语”“万事吉”“碧于天”等一系列品牌的蜂产品享誉浙江省乃至全国。蜂产品不仅内销,还出口到欧盟、日本、美国、韩国、中国香港等多个国家和地区。2018年中国蜂产品协会举办的蜂产业品牌盛典上,桐庐的“蜂之语”被评为中国蜂产品行业影响力十大品牌,“蜂之语”“万事吉”被评为中国蜂王浆行业领军品牌。

2017年以来,桐庐县以打造全国首个“蜜蜂小镇”为引领,聚力数字化转型、品质化提升、技术化支撑等举措,推动蜂产业健康发展。桐庐县将依托蜂产业发展优势,以政府为主导,通过互联网+产业融合的模式,推动“龙头企业+合作社+基地+农户”产业一体化建设,用三年左右时间(2020-2022),投入2亿多元,开展数字化蜂产业发展示范建设,推动蜂产业数字化进程,打造全国数字蜂业第一强县,为“乡村振兴 桐庐先行”提供坚强的产业保障,努力打造乡村产业振兴全国蜂业示范样本。

何小华 李海金

推动供应链赋能平台建设 破解中小企业融资担保难题

为解决中小企业资金短缺问题,稳步推进浙江省担保机构建设,今年4月,全省成立了87个市县(不含宁波)的政策性融资担保机构,平均注册资本1.49亿元,发展势头良好。然而,政策性融资担保模式未能解决真实交易中的企业信用评估及其价值创造这一痛点问题,中小企业“融资难融资贵”问题依然突出。

全省各级政府设立的政策性融资担保基金对于纾解中小企业融资问题有着积极的作用,但由于技术和能力所限,政策性融资担保机构难以对中小企业真实交易中的信用做出全面和准确的评估,并由此进行价值创造,政策性融资担保模式有效运行的痛点仍然存在。

一是政策性融资担保机构难以对企业信用进行真实有效的评估,导致运作风险居高不下。二是地方政策性融资担保机构难以满足银行对中小企业融资担保要求的根本原因在于信用评估能力不足。三是银担合作机制推进和落实难问题的关键仍在于解决

企业交易信用的评估及其价值创造。

供应链赋能平台以区块链、大数据等互联网科技为核心驱动力,在融入行业上下游企业真实贸易过程中获取多维度数据,并通过应用区块链技术,将供应链上下游的交易信息写入区块中,确保信用评估数据安全、真实、可信,让企业信用价值在融资中得到应用和体现,其本质就是数据转换成信用,以信用创造价值,从而从根本上解决中小企业融资担保中的痛点和难点。然而,供应链赋能平台作为新生事物,在平台运行的初始阶段可能遇到信任建立难、推广成本高、数据获取难等问题。

供应链赋能平台的核心是数据及基于数据的分析,政府部门掌握大量的具有价值的信息,尤其在供应链赋能平台的目标中小企业筛选和分析、多维度信用画像上可以为供应链赋能平台提供支持。

目前以中小企业贷款担保数量为核心指标的考

核体系不利于协调地方政府与供应链赋能平台的利益,阻碍了供应链赋能平台助推中小企业转型升级的发挥。建议省政府相关部门改革对地方中小企业融资担保基金的考核指标,建立以担保质量为核心、企业转型升级为目标的融资担保基金绩效考核体系。

面对企业可能面对的法律风险,浙江省对供应链赋能平台企业的发展政府需要提前进行思考和研究,在隐私数据保护和数据合法合规获取与运用方面积极探索,积累经验,为国家有关数据隐私和爬虫技术监管法律法规和政策的制定提供有益建议,在鼓励和保护环境供应链赋能平台企业创新和发展中有所作为。

供应链赋能平台在解决中小企业融资难和助力中小企业转型升级方面具有独特的作用。鉴于中小企业在浙江占据99%的份额,支持供应链赋能平台的发展对于浙江省具有特别重要的意义。

蔡宁 杨大鹏 贺锦江

上虞充电照明伞风靡欧美非

地处绍兴市上虞区的中国伞城浙江友谊菲诺企业股份有限公司,其生产的一款充电照明伞的电源通过清洁能源太阳能获取,凭借如此优越的性能,如今产品已风靡欧美,点亮非洲。

这款充电照明伞,外观一看和普通伞相差无几,但凑近一看,才发现伞柄上有隐藏的USB、DC等充电接口,还有一个照明开关,一打开,附着在每根伞骨上的细长LED灯就会亮起,供照明用;伞面上的八片伞布上,均有几厘米宽的长条太阳能板,可以吸收光能转换为电能。

“一把蓄电量4万毫安的充电照明伞,在太阳底下自动充电完成后,根据伞骨上LED灯管数量多少,可续电10-24小时,或为手机充电10次左右。”友谊菲诺公司相关负责人介绍,平常的室外阳光足够为照明用充电;遇上连续阴雨天,太阳能不足时,可以用电源进行充电。

据该公司董事长吕苗芬介绍,这把雨伞的开发灵感源于一次公司中高层人员欧美考察之行。他们发现,外国人喜欢在海滩边晒太阳,或是晚上海边搞派对,但是除了旁边有店铺可充电外,照明充电是一大难题。发现市场需求后,他们就着手开发这款可以充电的照明伞。

“从2017年下半年开始研发设计,到2018年4月正式投放市场,开发时间不到一年。”公司销售部工作人员告诉笔者,这款新品伞投放市场前,在客户群内做了一些新品调查,客户反馈很好;之后这款新品伞又去参加了广交会和国外一些展销会,不少客户表现出浓厚的兴趣。

据公司销售人员介绍,起初这款新品伞目标客户群是欧美国家,以满足他们的庭院聚会或是海滩派对的照明充电需要,但在“一带一路”倡议的推动下,这款充电照明伞成了非洲国家的爆款伞。

“原因就在于非洲国家能源匮乏,这款利用太阳能的照明充电伞,可以满足非洲国家没有照明地区人们的用电需求,非常方便。”公司相关负责人介绍,依据客户群的不同需求,现在这款充电照明伞已开发出照明、充电和充电照明三个不同品种,客户同时还可根据不同光源强度及需求,选择伞骨上LED灯管的数量。

的确,客户需求是伞品开发的第一反映。据介绍,这款新品伞第一代的蓄电量是4万毫安,现在开发的第二代将蓄电量从4万毫安降为2万毫安。“因为欧美国家人们只需应急性充电照明需要,并不需要这么大的蓄电量和太强的灯光;而非洲国家对于这款伞的照明需求相对突出,一把伞就可以让家中孩子在灯下看书写字。”

据悉,从去年4月推广市场以来,这款照明充电伞以风靡欧美、点亮非洲的劲爆之势,实现销售额3200万元。

陈旭

三门新大华酒店获评为“国家四钻级酒家”

笔者从三门新大华酒店获悉,该酒店日前获得“国家四钻级酒家”荣誉称号,成为三门县首家获此殊荣的酒店,也是台州市3家获评“国家钻级酒家”称号的酒店之一。

据了解,“国家钻级酒家酒店”共分五个等级,其中最高等级为五钻级。评定标准包括酒家酒店的设备设施、服务质量、菜品质量、管理水平、维修保养、清洁卫生等7大项、231个小事、368个采分点。到目前为止,台州共2家酒店获得“国家四钻级酒家”,1家酒店获得“国家五钻级酒家”荣誉称号。

三门新大华酒店自1989年6月创办以来,恪守“真诚待客,诚信立人”的经营理念,始终把客人满意作为服务宗旨,经常对员工开展思想素质、文明礼仪、道德品质教育培训,提高他们的服务水平。

员工特别是服务员对待客人文明礼貌,热情周到,笑脸相迎,和蔼可亲,服务优质,树立了良好的形象,使客人高兴而来,满意而归。

同时,酒店严把食材采购关,确保食材新鲜优质,烹饪的菜肴可口,在社会上赢得了良好的口碑和声誉。该店菜品以本地海鲜为主,江浙和新派粤菜为辅,是目前三门县最具规模的纯餐饮老店之一,年营业额2000多万元。创办以来,该酒店先后获得“台州市消费者信得过单位”“浙江省消费者信得过单位”“浙江省食品卫生等级A级单位”和浙江餐饮业金鼎杯“最具影响力餐饮品牌”“浙江餐饮名店”等50多项荣誉。

三门新大华酒店董事长谢声华对笔者说:“我店荣获‘国家四钻级酒家’荣誉称号是对我们的肯定和鞭策。我们要好好珍惜,以此为新起点,砥砺前行,进一步改善酒店条件,不断提高食材品质和服务水平,向‘国家五钻级酒家’奋进。”

朱曙光 王亚君

减资公告

根据《中华人民共和国公司法》相关规定,公司经股东会决定,拟将注册资本从500万元减至10万元。有关债权人自本公司公告之日起45日内,有权要求本公司清偿债务或者提供相应的担保。联系人:林爱道;联系电话:13777256666;联系地址:乐清市柳市镇前市街149弄5号。特此公告!

乐清市霍尼韦尔贸易有限公司
2019年12月3日

债权转让暨债务催收公告

根据上海祥中珠宝首饰有限公司与义乌市晓清资产管理有限公司签订的《债权转让协议》,上海祥中珠宝首饰有限公司合法拥有的本公项下资产(包括债权及担保权利),已依法转让给义乌市晓清资产管理有限公司,上海祥中珠宝首饰有限公司特公告通知债务人及担保人,从公告之日起向义乌市晓清资产管理有限公司履行相关义务。义乌市晓清资产管理有限公司作为上述资产的受让人,现公告要求债务人及担保人,从公告之日起向义乌市晓清资产管理有限公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任或法院判决书所确定的义务。

联系电话:0577-88905990

附件:
标的债权清单

单位:人民币元

借款人	本金	利息	担保人
浙江神力针织品有限公司	¥15,000,000.00	¥8,741,009.85	义乌市东方缝纫设备有限公司、龚贤书、吴仙菊、何平、龚美英

注:1.清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。
2.本公告清单列示截至2018年8月31日的贷款本金余额,借款人和担保人应支付给上海祥中珠宝首饰有限公司的利息、罚息、违约金及其它应付款按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。已经进入诉讼程序的,并已由上海祥中珠宝首饰有限公司垫付的应由借款人及担保人承担的诉讼费、执行费等

以有关法律文书确定的金额为准。
3.若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关债权债务主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。

13566761183

上海祥中珠宝首饰有限公司
义乌市晓清资产管理有限公司
2019年12月3日

截至【2018】年【8】月【31】日

引进德国超微粉体先进技术
国家重大产业技术开发专项
国家重点新产品国家火炬项目

成套超微粉体设备

浙江丰利粉碎设备有限公司

销售热线:0575-83105888、83185888
83100888、83183618
中文搜索:浙江丰利 http://www.zjfenli.com